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横手市過疎地域持続的発展計画 効果検証結果 
（令和３年度事業に対する効果検証） 

１．目的 
・横手市過疎地域持続的発展計画の進捗状況を適切に把握し、施策の効果を検証 

することで、目標の達成に向けたＰＤＣＡサイクルの実効性を高めることを目的
とする 

 
２．検証内容 

 ・令和３年度の取り組みについて、外部有識者による分野別の効果検証を実施した。 
 
【検証の手法】 

（１）内部評価 
・行政評価制度に基づき、事業担当部及び課室所において内部評価を実施した。 

○実施計画事業評価（係⻑評価・課⻑承認） 
○施策評価    （課⻑評価・部⻑承認） 

 
（２）外部評価 

・内部評価を踏まえ、分野別に有識者会議による効果検証を行った。 
有識者会議 有識者４名で構成（学識経験者等） 

検証日時 
第１回 令和５年２月１日（水）１５：００〜１７：００ 
第２回 令和５年２月８日（水）１５：００〜１７：００ 

 
 （３）評価単位 

  ・横手市過疎地域持続的発展計画に掲げる１２の分野別項目を検証単位とした。 
①地域の持続的発展のための基本目標 
②移住・定住・地域間交流の促進、人材育成 
③産業の振興 
④地域における情報化 
⑤交通施設の整備、交通手段の確保 
⑥生活環境の整備 
⑦子育て環境の確保、高齢者等の保健及び福祉の向上及び増進 
⑧医療の確保 
⑨教育の振興 
⑩集落の整備 
⑪地域文化の振興等 
⑫再生可能エネルギーの利用の推進 
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  （４）評価の視点 
    ・評価は、以下の２つの視点において実施した。 

評価の視点 考え方 
①ＫＰＩの達成状況 ・ＫＰＩの推移は妥当であるか 

・事業の実施効果があらわれているか 
・目標値の設定は妥当であるか 

②取組の方向性 ・ＫＰＩ達成のための手段は妥当であるか 
・市⺠ニーズに適した事業内容となっているか 
・事業の実施手法に改善すべき点はないか 

 
   【評価基準】 
    ・各委員の評価は５段階評価とした。   

５点 特に良好 （目標を上回る成果） 
４点 良好   （予定どおりの成果） 
３点 妥当   （おおむね予定どおりの成果） 
２点 見直し検討（目標や手段の再検討が必要） 
１点 要改善  （目標や手段の改善が必要） 

 
【評価ランク】 
 ・各委員の評価結果の平均値を算出し、評価ランクを決定した。 

評価ランク 考え方 
Ａ 良好 評価視点①②ともに４点より大きい 
Ｂ 概ね順調 評価視点①②ともに 3 点より大きい 
Ｃ 見直し検討 評価視点①②のどちらかが 3 点以下 
Ｄ 抜本的見直し実施 評価視点①②ともに２点以下 
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効果検証シート

■横手市過疎地域持続的発展計画　効果検証シート

項目 評価視点 平均点 評価結果 意見記載欄（抜粋）

①ＫＰＩの
　達成状況 2.8

②取組の方向性 2.8

①ＫＰＩの
　達成状況 2.8

②取組の方向性 2.5

①ＫＰＩの
　達成状況 3.5

②取組の方向性 3.5

①ＫＰＩの
　達成状況 3.5

②取組の方向性 3.3

①ＫＰＩの
　達成状況 3.0

②取組の方向性 3.3

見直し検討

概ね順調

概ね順調

概ね順調

・社会増減については一歩踏み込んだ対応が必要、他市町村と比して
　どうかの検証が必要である。
・婚姻率と出生数は計画の見直しも検討が必要と思う。
・市の財政は健全を維持しており評価できる。
・本市に住み続けたいと思う市民の割合が若年層で低い傾向がある。
　それをいかに食い止めるかが課題であると思う。
・市の方針をより明確にしていくことで、住み続けたい街になる。

・移住、定住に対してもっと手厚い支援が必要と思う。
・市民会館、体育館は魅力ある横手市の一助となると思う。
・コロナ禍によるテレワーク等の普及を追い風に出来ないものか。本
　市への移住情報をマイナス面も含めて積極的に発信する必要があ
　る。
・横手の特色をもっと出すことで魅力ある地域になっていく。
・若い世代の移住・定住に向けて家賃補助があればもっと移住・定住
　が進む。

・産業振興が非常に厳しい中で工業部門に対する行政の積極的な取り
　組みを評価する。他の産業は担い手育成と承継が必要と思う。
・観光の指標はコロナの影響を見つつ再考が必要と思う。
・市民も企業誘致等のこれまでの政策に頼る意見も多いようだが、市
　が進める「起業」人材の育成をどれだけサポートできるか、今後の
　課題であると思う。
・各種産業については堅実な成長が見られると思う。

・地域全域のブロードバンド化が必要か費用対効果の検証が必要であ
　る。
・若い世代を中心にネット利用を促進すべきである。
・年齢層によって大きく評価が分かれる分野だが、これから避けては
　通れない。サブ指標が少ないのではないか。
・行政手続きのオンライン化はぜひ進めてほしい。
・ＳＮＳの伸びは今後さらに期待される。
・ＩＣＴにもっと力を入れてほしい。

・デマンド交通の利用について、年々口コミ等により利用者が増加し
　ていくと思っていたが減少している。周知不足ではないか。
・今後、ＪＲの赤字路線の対応等を含め、バス・タクシーを含めた公
　共交通の維持について対策が必要と思う。
・ＫＰＩの達成状況と住民の評価が大きく異なる分野と思われる。こ
　のままの集落を維持して、交通手段を確保することは実質出来な
　い。
・雪対策が地域によって違うのでサービスの底上げをお願いしたい。

見直し検討

評価ランク
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効果検証シート

項目 評価視点 平均点 評価結果 意見記載欄（抜粋）評価ランク

①ＫＰＩの
　達成状況 3.5

②取組の方向性 3.8

①ＫＰＩの
　達成状況 3.5

②取組の方向性 3.5

①ＫＰＩの
　達成状況 3.5

②取組の方向性 3.5

①ＫＰＩの
　達成状況 3.5

②取組の方向性 3.8

①ＫＰＩの
　達成状況 3.3

②取組の方向性 3.0

・空き家対策をもっと進めてもらいたい。
・今後も市民の協力が得られるよう、積極的な情報ＰＲに努めてほし
　い。
・今後の設備の老朽化対策が心配である。

・高齢化社会に伴い、集う場づくりが必要と思う。
・子育てする世代が他の市町村より横手市が一番と思う施策が必要と思う。
・少子化の中で今後の子育て拠点をどのようにするか検討が必要と思う。ま
　た、高齢者の保健・生活インフラをどのように維持するかが重要である。
・ＫＰＩの数値より、市民個々の評価は厳しい。特に子育て環境については当
　該家庭の要望をよく聞いて政策決定する必要がある。
・福祉サービスについては概ね良好だと思うが、市民満足度が低下傾向なのは
　気がかりである。

・現時点では対応十分と思料するが、今後のさらなる高齢化の進展と
　医師、担い手不足をどのように両立していくかが重要と思う。
・関係者の努力でおおむね順調と思われるが、過疎地・高齢者医療の
　課題はまだ多い。今後も丁寧な対応が望まれる。
・医療体制については医師の数も多く安心である。

・現時点では対応十分と思料するが、コロナ禍と高齢化によりスポー
　ツ交流、振興機会が少なくなっている感があり対応が必要である。
・新図書館が一層の教育振興に寄与することを期待する。
・新型コロナ5類移行後の政策について、関係機関と連携した取組が
　必要となる。教育体制は整っていると思うが、身近に不登校の問題
　も耳にすることが多いので、不登校支援に力を入れてほしい。
・中学校等の部活動の指導者問題が心配である。

・協働意識とコミュニティの希薄化がさらに進んでいる。
・集落の整備とＫＰＩ指標「Ｙ２ぷらざ来訪者」がマッチしているか
　検証が必要である。
・サブ指標がこれだけでよいか疑問である。
・Ｙ２ぷらざの来訪者減少はコロナの影響が最も大きいが、3階の改
　修も多少関係しているものと思われる。
・若者が参加できる市民活動の充実を望む。
・町内会や町内会館の維持について将来的に不安が残る。

Ｂ 概ね順調

Ｂ 概ね順調

Ｂ 概ね順調

Ｂ 概ね順調

Ｂ 概ね順調

(6)生活環境の整備

(7)子育て環境の確保、高齢者等の
保健及び福祉の向上及び増進

(8)医療の確保

(9)教育の振興

(10)集落の整備
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効果検証シート

項目 評価視点 平均点 評価結果 意見記載欄（抜粋）評価ランク

①ＫＰＩの
　達成状況 2.8

②取組の方向性 2.8

①ＫＰＩの
　達成状況 3.0

②取組の方向性 3.0

・担い手、後継者の育成が必要である。
・もっと地域文化を発信し交流人口増加を図るべきだと思う。
・増田まんが美術館の世界的に特色ある取組はすばらしいと思う。
・横手の地域文化（自然含めて）のすばらしさをもっとＰＲすべきと
　考える。
・感染症による地域のイベントやお祭りの衰退に対して強い危機感を
　持っている。
・市民の心の拠り所となる地域文化にもっと力を入れてほしい。

・これから求められていく分野である。行政が積極的に取り組み、住
　民に情報提供をすべきである。
・取組をする事業者、個人に補助、助成を検討すべきである。
・指標、サブ指標が適切か検討の余地があると思う。
・国県が前のめりに推進するがカーボンニュートラル政策には疑問が
　ある。ソーラーパネル、風力発電等のマイナス面（環境破壊、バー
　ドストライク、低周波による健康被害等）について認識し、慎重な
　視点を望む。

Ｃ 見直し検討

Ｂ 概ね順調

(11)地域文化の振興

(12)再生可能エネルギーの利用の
推進
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 ◆各種KPIの達成度基準

※目標指数の達成度＝「目標値÷実績値×100」

e 目標や手段を抜本的に見直しする必要がある（未達成）
（目標指数の達成度が50未満の場合）

b 予定どおり進捗（達成）している。
（目標指数の達成度が90以上100未満の場合）

c 概ね予定どおり進捗（達成）している。
（目標指数の達成度が70以上90未満の場合）

d 目標や手段を再検討する必要がある（未達成）
（目標指数の達成度が50以上70未満の場合）

４．分野別取組結果

 過疎地域持続的発展計画の各取組分野に設定しているＫＰＩ（重要業績評価指
標）及び取組概要を取りまとめた資料です。各ＫＰＩについて、「目標値」と
「実績値」を比較し、段階的に達成度を算出しています。

達成度 評価基準

a 目標を上回る進捗（成果）である。
（目標指数の達成度が100以上の場合）

Ａｃｔｉｏｎ
事業や目標値の見直し
戦略事業の見直し

Ｄｏ
計画に基づく事業実施

Ｃｈｅｃｋ
効果検証

Ｐｌａｎ
過疎計画
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◆分野別取組内容

①地域の持続的発展のための基本目標

１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 8

②移住・定住・地域間交流の促進、人材育成

１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 11

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 12

③産業の振興
１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 14

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 18

④地域における情報化
１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 23

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 23

⑤交通施設の整備、交通手段の確保

１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 24

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 27

⑥生活環境の整備

１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 29

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 32

⑦子育て環境の確保、高齢者等の保健及び福祉の向上及び増進

１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 36

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 38

⑧医療の確保

１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 40

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 41

⑨教育の振興
１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 42

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 45

⑩集落の整備
１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 47

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 48

⑪地域文化の振興等
１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 49

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 50

⑫再生可能エネルギーの利用の推進
１．ＫＰＩの進捗状況・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 51

２．事業一覧・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 52
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１．ＫＰＩの進捗状況及び対策の検証

■人口に関する目標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 △ 383 △ 375 △ 367 △ 359 △ 351

実績値 △ 401 △ 448

達成度 85.5

評価 c

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 2.960 2.970 2.980 2.990 3.000

実績値 2.940 2.285

達成度 77.2 0.0 0.0 0.0 0.0

評価 c - - - -

単位 -

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 403 407 411 415 419

実績値 395 355

達成度 88.1 0.0 0.0 0.0 0.0

評価 c - - - -

単位 人

①地域の持続的発展のための基本目標

■基本理念
　１）「ひと」と「まち」が元気で幸せな地域社会の実現を目指す
　２）地域力の結集で夢と希望の実現に向かって邁進する
　３）自分たちの力で未来を創造する

■基本方針
　①みんな元気でいきいきと暮らせるまちづくり
　②楽しく学び郷土愛あふれるまちづくり
　③美しい自然と豊かな暮らしを引き継ぐまちづくり
　④地域資源をいかした活力ある産業のまちづくり
　⑤安全で快適な住みよいまちづくり
　⑥みんなの知恵を持ちよりみんなが輝くまちづくり

社会増減 項目

年度別実績

指標
内容

秋田県年齢別人口流動調査（月報告）

出生数 項目

年度別実績

指標
内容

秋田県年齢別人口流動調査

婚姻率 項目

年度別実績

指標
内容

婚姻率＝年間婚姻件数（ｎ年度）÷人口（ｎ年
10月1日現在の人口）×1000

△ 600

△ 400

△ 200

0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0.000

1.000

2.000

3.000

4.000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

300

350

400

450

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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■財政力に関する目標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 100%未満 100%未満 100%未満 100%未満 100%未満

実績値 15.9% 13.5%

達成率 13.5 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 - - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 7.8 8.3 8.6 8.8 9.0

実績値 7.0 7.2

達成率 92.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

■持続的発展のための地域目標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 85.0 85.0 85.0 85.0 85.0

実績値 80.7 76.0

達成率 89.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 68.6 68.6 68.6 68.6 68.6

実績値 63.6 63.7

達成率 92.9 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

将来負担比率 項目

年度別実績

指標
内容

各年度決算値

実質公債費比率 項目

年度別実績

指標
内容

各年度決算値

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

本市に住み続けたいと思う市
民の割合

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人

本市の取組全体に対する市民
満足度

項目

年度別実績

0%

50%

100%

R1 R3 R4 R5 R6 R7

系列1 実績値

0

5

10

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

70

75

80

85

90

R1 R3 R4 R5 R6 R7

系列1 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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・人口に関する目標については、社会増減及び婚姻率、出生数の全てにおいて、目標を
下回る結果となっており、減少傾向が続いている。

・財政力に関する目標については、目標を達成しており、順調な推移となっている。

・持続的発展のための地域目標については、「本市に住み続けたいと思う市民の割合」
の減少傾向がみられるが、中長期的に経過を把握する必要があるものと考える。
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 69.6 69.6 69.6 69.6 69.6

実績値 64.7 64.7

達成率 93.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 85.0 85.0 85.0 85.0 85.0

実績値 80.7 76.0

達成率 89.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 億円

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 12 12 12 12 12

実績値 9 12

達成率 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 億円

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 5 5 5 5 5

実績値 4 1

達成率 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 e - - - -

単位 億円

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人

移住件数（世帯数） 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

移住イベント等の参加・出展
回数

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

市に住み続けたいと思う市民
の割合

項目

年度別実績

②移住・定住・地域間交流の促進、人材育成

「他の自治体との連携・交流
促進」に対する市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

70

75

80

85

90

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

5

10

15

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

2

4

6

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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２．事業一覧 （単位：千円）

NO
R3

決算額

1 4,043

2 6,243

3 1,010

担当課区分

ソフト

ソフト

ソフト

経営企画課

地域づくり
支援課

経営企画課

・「他の自治体との連携・交流促進」に対する市民満足度としては、目標に達してはい
ないが、妥当な推移と考える。

・市に住み続けたいと思う市民の割合については、感染症拡大や大雪等の影響とも考え
られるが、近年では最も低い数値となっている。

・サブ指標については、感染症拡大の影響も少なくないが、妥当な進捗となっている。

移住定住促
進事業

・移住コンシェルジュ1名委嘱，移住アドバイザー1名委嘱
851千円
・移住促進動画の作成及びマッチングWEBサービスの利用
による情報発信強化　918千円
・定住促進パンフレットの作成（1,000部）、市内中学校
から定住促進キャッチフレーズを募集　74千円
・移住支援金の支給（単身60万円×2件、世帯100万円×1
件）　2,200千円
・相談対応件数　5件（電話3件、Zoomオンライン2件）、
オンラインAターンフェア出展：相談0件
・移住者数実績：12世帯・22名

若者交流事
業

事業名 R3事業概要

地域おこし
協力隊活用
事業

■募集経費（地域づくり支援課）　417千円
　通信運搬費3千円、広告料220千円、委託料194千円（オ
ンライン広告掲載業務委託、募集チラシ作成業務委託）
■活動経費
　・情報発信分野（秘書広報課）2名
    【委託料】3,937千円
　・観光振興分野（観光おもてなし課）1名
　　【委託料】1,889千円

・オンライン形式での出会いイベントの開催について公募
したが申込はなかった。
・市委託事業としてオンライン出会いイベントを開催し
た。男性は横手市内在住、女性は居住地を問わず参加者を
募集した。1月に①婚活セミナーを1回、②婚活フェスを3
回開催。③委託先の独自事業として1月末～2月に同フェス
を15回開催した。（委託料：660千円　　委託先：合同会
社HOMARE）
・①婚活セミナーには男性6名、女性3名の計9名が参加。
②委託事業としてのフェスには男性のべ14名、女性のべ4
名の計18名が参加。③独自事業としてのフェスには男性の
べ19名、女性のべ14名の計33名が参加した。
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NO
R3

決算額

4 3,801

5 6,900

6 500

7 1,972

ソフト

ソフト

ソフト

ソフト

食農推進課

地域づくり
支援課

経営企画課

経営企画課

子育て世帯（中学生以下の子どもをもつ世帯）が、新たに
親元等と同居又は近居しようとする場合に必要な費用（当
該世帯の住宅取得費用、当該世帯又は親元等が所有する住
宅の増改築費用等）の一部を助成する。
　①近居の範囲：直線距離　2kｍまで
　②同居・近居／取得・改築等の状況に応じ、
　　80万円～15万円
■R3実績
　同居/新築・購入：80万円*5件
　同居/改修等　　：30万円*3件
　近居/新築　　　：40万円*5件
　近居/改修等　　：15万円*0件　計 13件
　フラット３５利用者　1件

夫婦共に婚姻日における年齢が39歳以下かつ世帯所得400
万円未満（世帯年収約540万円未満）の新規に婚姻した世
帯に対して、婚姻に伴う住宅取得費用又は住宅賃借費用、
引越費用を助成。
■令和3年度
・補助上限　300千円
・申請件数　14件
　※うち2件は令和4年度に継続申請あり

県外から移住して新たに農業経営を開始する者を対象に、
営農開始時に必要な経費に対する支援を実施。（対象者に
対し、一年のみ交付。）
実績：１名（500千円）

・横手応援市民学校「なべっこ遠足in東京」　0円
　（コロナ禍により開催中止）
・東北大学との共同研究　負担金1,800,000円
・共同研究に基づくテストイベント経費
　　消耗品費138,743円　通信運搬費32,769円

応援人口と
の関係深化
事業

移住就農者
経営安定支
援事業

結婚新生活
支援事業

三世代同居
等促進住ま
い支援事業

区分 事業名 R3事業概要 担当課
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 68.9 68.9 68.9 68.9 68.9

実績値 64.0 64.0

達成率 92.9 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 62.5 62.5 62.5 62.5 62.5

実績値 57.6 58.5

達成率 93.6 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 66.0 66.0 66.0 66.0 66.0

実績値 61.0 61.2

達成率 92.7 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 66.9 66.9 66.9 66.9 66.9

実績値 62.0 63.2

達成率 94.5 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

「商業の振興」に対する市民
満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

「工業の振興」に対する市民
満足度

項目

年度別実績

③産業の振興

「農林業の振興」に対する市
民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

「企業誘致の推進と雇用対
策」に対する市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7

実績値 61.8 62.2

達成率 93.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 30 30 30 30 30

実績値 43 43

達成率 143.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 122 124 126 128 130

実績値 113 127

達成率 104.1 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 A - - - -

単位 法人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 76.0 78.0 80.0 82.0 85.0

実績値 75.2 84.8

達成率 111.6 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 ％

指標
内容

「観光の振興」に対する市民
満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

担い手への農地集積率 項目

年度別実績

指標
内容

担い手農地利用状況調査

項目

年度別実績

実績値

新規就農者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

農業法人数

0

20

40

60

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

100

110

120

130

140

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

70

75

80

85

90

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 96.4 96.5 96.6 97.5 97.6

実績値 95.0 96.1

達成率 99.7 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

現状値

R2 R3 R4 R5 R6 R7

2020 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 150 150 150 150 150

実績値 159 172

達成率 114.7 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 件

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 59 60 61 62 63

実績値 58 58

達成率 98.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 社

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 1,281 1,273 1,265 1,257 1,249

実績値 1,325 1,325

達成率 103.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 事業所

指標
内容

実績値

市内事業所数（卸業・小売
業）

項目

年度別実績

横手市6次産業化支援施設を活
用した取組件数（年間）

項目

年度別実績

指標
内容

・横手市６次産業化推進支援事業申請件数
・6次産業化支援施設利用件数、窓口相談件数
・6次産業化に関する研修・講習会開催件数

操業中の誘致企業数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

指標
内容

経済センサス

ほ場整備率（30a以上） 項目

年度別実績

92.0

94.0

96.0

98.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

1,200

1,250

1,300

1,350

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

54

56

58

60

62

64

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

130

140

150

160

170

180

R2 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 185 184 183 182 181

実績値 188

達成率 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 - - - - -

単位 事業所

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 1,568 1,615 1,664 1,713 1,765

実績値 1,435

達成率 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 - - - - -

単位 億円

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 250 253 256 261 265

実績値 248 193

達成率 77.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 千人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 3,000 3,630 3,740 3,850 4,000

実績値 3,666 2,131

達成率 71.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 千人

市内の年間観光入込客数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

市内の年間のべ宿泊者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

市内の事業所数（製造業） 項目

年度別実績

指標
内容

工業統計調査

指標
内容

工業統計調査

製造品出荷額 項目

年度別実績

0

2,000

4,000

6,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

100

200

300

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

500

1,000

1,500

2,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

175

180

185

190

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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２．事業一覧 （単位：千円）

NO
R3

決算額

1 307,117

2 23,175

3 -

4 26,102

農業水利施設の維持管理費を節約するための農業水利施設
の機能診断を基にした予防保全対策工事に係る建設事業費
負担金。
・現年分　皆瀬(1)地区　2,613,200円、
　　　　　三ケ村堰川西地区　2,046,000円、
　　　　　明永堰地区　1,341,000円、
　　　　　開三ケ村地区　100,000円、
　　　　　大森1期地区　4,200,000円、
　　　　　大森2期地区　7,400,000円、
　　　　　雄物川筋地区　714,000円、
　　　　　黒坂堰地区　1,674,000円
・繰越分　皆瀬(1)地区　2,186,800円、
　　　　　三ケ村堰川西地区　900,000円
　　　　　合計　23,175,000円

実績なし

農用地・農業用施設及び周辺住宅地の災害を防止するた
め、早急に整備を要するため池や用排水施設の改修等に係
る建設事業費負担金。
・県営ため池等整備事業(河川応対)負担金：白山地区(現
年)240,000円　(繰越分)2,184,000円
・県営ため池等整備事業(用排水施設)負担金：大屋沼寺内
地区(現年)9,570,000円　(繰越分)10,780,000円
・県営ため池等整備事業(老朽ため池)負担金：大森新堤地
区(現年)3,328,000円
　現年分計　13,138,000円　繰越分計　12,964,000円　県
営ため池等整備事業合計　26,102,000円

区分 担当課

ハード 農林整備課農地集積加
速化基盤整
備事業

事業名 R3事業概要

地域農業をけん引する担い手へ農地を集積し、農業生産性
の向上と経営規模の拡大による効率的かつ安定的な農業を
確立するため、ほ場の区画整理、暗渠排水などの生産基盤
を整備するための県営事業負担金、換地等調整に係る委託
料及び事務費。
　県への負担金(現年分)90,092,478円
　　　　　　　(繰越分)206,308,902円
　委託料(実施計画策定他)　10,641,400円
　消耗品費　74,216円
　計　307,116,996円

ハード 農林整備課

ハード 農林整備課

ハード 農林整備課

基幹水利施
設ストック
マネジメン
ト事業

戦略作物生
産拡大基盤
整備促進事
業

県営ため池
等整備事業

・当該分野のまちづくり指標に関しては、各分野において目標値には達していないもの
の、過去実績と比較しても微増傾向にあり、順当な推移と捉える。

・サブ指標については、概ね妥当な推移となっているが、観光面において大きな落ち込
みとなっている。しかしながら、その要因は感染症拡大の影響によるものであるため、
今後の社会情勢を見極めながら継続した取り組みを進める必要がある。
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NO
R3

決算額

5 23,642

6 13,706

7 -

8 11,191

9 -

10 11,805

担当課

農林整備課

ハード 農林整備課

ハード 農林整備課

ハード 農林整備課

ハード 農林整備課

ハード 農林整備課

ハード 県営かんが
い排水事業

県営保全合
理化事業

国営かんが
い排水事業

森林病害虫
等防除事業

森や木との
ふれあい空
間整備事業

緩衝帯等整
備事業

区分 事業名 R3事業概要

農業用水や排水等の水利条件を整備し、水利用の合理化に
より効率的で安定した農業経営につなげるとともに、湛水
被害の抑制を図るための建設事業費負担金。
・蛭野・角間川堰(現年分)1工区付帯　1,900,000円
　　　　　　　　　　　　2-1工区　500,000円
　　　　　　　　　　　　2-2工区　1,200,000円
　　　　　　　　(繰越分)1工区付帯　600,000円
　　　　　　　　　　　　2-1工区　13,750,000円
・横手西部地区(現年分)　4,162,000円
・調査計画　　四の堰地区　700,000円
　　　　　　　沼館地区　830,000円
県営かんがい排水事業　合計　23,642,000円

国営旭川地区土地改良事業の実施に伴い、農業用水の安定
確保のための県営事業（大戸川頭首工からの用水路改修）
に係る建設事業費負担金（水利施設等保全高度化事業大戸
川地区）。
大戸川に係る測量設計、幹線用水路工　国55%　県27.5%
市10%（大仙市82.2%、横手市17.8%）
　現年分　1,602,000円　繰越分　12,104,000円
　合計　13,706,000円

実績なし

病害木調査（マツ枯れ・ナラ枯れ）・・・マツ：
10.00ha、ナラ:10.00ha（マツ・ナラとも9月～10月）
松くい虫防除対策事業の実施・・・特別防除（空中散
布）：6月15日（88.89ha、増田・雄物川）
地上散布：6月16日、17日（10.80ha、増田・雄物川・大
森・山内）
伐倒駆除（燻蒸）：11～12月（30.00㎥、雄物川）
政令指定病害虫等対策事業の実施（ナラ枯れ）・・伐倒駆
除（燻蒸）：11～12月（46.06㎥、山内）
樹幹注入：5～6月（27.4㎥・52本、大森）

実績なし

クマ等の野生動物が出没し、人的な被害などの恐れがある
森林において、緩衝帯を整備し、野生動物の出没の抑制を
図る（前郷：除伐4.01ha、山内いこいの森：除伐
30.51ha）　※秋田県水と緑の森づくり税を活用
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NO
R3

決算額

11 28,778

12 13,400

13 15,027

14 7,458

15 1,075,989

16 49,602

17 66,104

農林整備課

ハード 農林整備課

ハード 農業振興課

ハード 農業振興課

ハード 農業振興課

ハード

・ホイールローダー購入　7,458,000円

【整備事業】2件　補助金　1,075,989千円
（現年度210,191千円　R2繰越865,798千円 国1/2)
○事業概要
　秋田ふるさと農協
　　多機能型低温倉庫　1棟 R2繰越852,131千円
　　　　　　　　　　　　　現年度200,000千円（市）
　(農)樽見内営農組合  乾燥調製施設
　（木造一部二階建279.56㎡うち補助対象246.43㎡）
　　乾燥調製機械（乾燥機2台80石、籾摺機1台、
　　色彩選別機1台、フレコン計量機1台ほか）
　　R2繰越16,667千円
【生産支援】
　(農)樽見内営農組合
　　ﾄﾗｸﾀｰ1台、ｺﾝﾊﾞｲﾝ1台、ﾏﾆｭｱｽﾌﾟﾚｯﾀﾞ1台
　　(各リース)　現年度10,191千円

園芸メガ団地整備事業　1経営体　事業費 61,290千円
・補助金49,602千円（県費 39,504千円、市費 10,098千
円）
・園芸振興をけん引する大規模な園芸団地（園芸メガ団
地）の行う施設整備等にかかる経費の一部を助成。

国の地方創生テレワーク交付金を活用し、県外企業がサテ
ライトオフィスを展開するためのワーク環境や、「横手の
起業」を醸成する起業家支援施設などとなる複合活用型ビ
ジネス施設として「Ｂｉｚサポートよこて」を整備し、横
手駅東口にビジネスによるにぎわいの創出を展開する。
需用費127千円、役務費88千円、委託料6,242千円、使用料
及び賃借料38千円、備品購入費59,609千円
特定財源47,934千円（地方創生テレワーク交付金）

商工労働課

ハード 農林整備課林道改良事
業（林道施
設長寿命化
事業）

大雄堆肥セ
ンター作業
用機械購入
（地域資源
循環施設
費）

担当課

ハード

園芸メガ団
地整備事業

Ｂｉｚサ
ポートよこ
て整備事業

マツ林・ナ
ラ林等景観
向上事業

高能率生産
団地路網整
備事業

産地パワー
アップ事業

区分 事業名 R3事業概要

景観向上事業（7月～1月）
森林調査：マツ林 59.59ha　ナラ林 61.51ha
　　　　（横手・増田・平鹿・雄物川・大森・山内）
伐倒処理：マツ林 59.59ha・713本・870.45㎥
　　　　（横手・雄物川・大森）
　　　　　ナラ林  61.51ha・1,177本・764.63㎥
　　　　（横手・増田・平鹿・雄物川・山内）

県工事への負担金（R2繰越分）
林道北ノ沢線の開設　(工事の実施　L=1,129.9m)
林道前郷線の開設　(工事の実施　L=394.6m)

大倉沢橋（山内・大倉沢線）L=28.5m　長寿命化工事
・橋台周辺斜面対策工事（R2から繰越・完成）
・橋梁補修工事（地覆・支承・伸縮継手ほか）（前払
7,766千円、R4へ繰越）
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NO
R3

決算額

18 2,807

19 31,075

20 17,578

21 46,258

22 148

23 2,400

24 523

25 2,747

26 17,491

27 1,500ハード

ハード

食農推進課

ソフト 食農推進課

・大型圃場実証試験協力団体への謝礼　300,000円
・産業用ドローン　本体　5台　1,445,000円、認定証取得
27人　4,035,000円
・スマート農機　コンバイン　1台　6,500,000円、田植え
機　2台　5,211,000円

発酵を起点とした「農・商・工」の連携等を通じて発酵文
化のまちづくりを推進するため、「よこて発酵文化研究
所」に対して、活動費を補助。（補助金額：1,500千円）
よこて発酵文化研究所活動内容→全国発酵食品サミットin
よこて※新型コロナウイルスの影響で延期。熟成味噌ディ
フェンシンの成分解析の実施、各種ＰＲ活動や啓蒙活動の
実施。他

都市計画課

食農推進課

ハード スポーツ振
興課

ハード 都市計画課

R3事業概要 担当課

・雄物川河川公園遊具改修工事
・大森公園遊具改修工事

都市公園整
備事業（横
手公園）

都市公園長
寿命化対策
事業

スキー場整
備事業（増
田地域）

農業夢プラ
ン推進事業

新規就農者
レベルアッ
プ事業

ソフト

ソフト

「横手の
ホップ」ス
テップアッ
プ事業

スマート農
業普及支援
事業

発酵文化の
まちづくり
事業

ソフト

・新規生産者育成・確保に向けた研修事業の実施（１年目
研修生２名）
・栽培設備、作業機械、共同利用設備・機械の修繕等に係
る費用の一部助成（新規就農者への支援を拡充）
　18件　1,286,000円

区分 事業名

ソフト 食農推進課

ソフト 食農推進課

フロンティ
ア農業者育
成事業

「横手で農
業を」ス
タートアッ
プ支援事業

・横手公園桜維持保全樹勢回復業務委託

消耗品費　　天下森スキー場第1ペアリフト握索機及び搬
器整備部品購入　2,145,000円
委託料　　　天下森スキー場等整備全体計画作成業務委託
7,348,000円
工事請負費　天下森スキー場第1ペアリフト減速機及び索
受装置整備工事　8,085,000円

農業夢プラン応援事業（県 34,876千円＋市 11,382千円）
合計 46,258千円
新規就農者の早期定着（県 19,346千円＋市  9,672千円）
※7経営体：機械・施設・資材等の導入
戦略作物の産地拡大や経営の複合化（県 15,530千円＋市
1,710千円）※10経営体：機械・肉用牛等の導入

新規就農者レベルアップ研修の実施　R4.2.21　（参加17
名　オンライン参加含む）
※コロナ禍により、全国担い手サミットはリモート開催。
※横手市農業近代化ゼミナールは、コロナ禍による活動縮
小により助成なし。

農業試験場や果樹試験場等で2年間、研修を受ける方に対
して、月額10万円の研修奨励金を交付。
研修生　3名（2年目生 1名、1年目生 2名）
対象者　2名（1年目生 2名）※2年目生 1名は別事業の補
助金活用
助成額　2,400千円（2名×100千円×12月）

・就農相談会等への出展　１回　※オンライン出展（新・
農業人フェア）
・農業短期研修の実施　２回（２名）
・家賃補助による定着支援　３名

農業振興課

農業振興課
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NO
R3

決算額

28 3,834

29 10,074

30 24,140

31 5,533

32 1,361

33 14,390

34 1,497

35 11,283

36 476ソフト 農業振興課

ソフト 商工労働課

ソフト 商工労働課

ハード 商工労働課

ソフト 企業誘致課

中小企業設
備導入支援
事業

中小企業人
財育成支援
事業

サテライト
オフィス開
設支援事業

グリーン
ツーリズム
推進事業

資格取得した自社の従業員に対し行う資格取得等の経費の
一部を補助金として交付した。
対象企業：17社　補助金額：1,497千円

・サテライトオフィスを開設するための改修費用等の補助
金
　　改修費用の補助金交付　２施設　11,283千円

・農業体験の受け入れ（コロナ禍のため中止）
・大森町グリーン・ツーリズム推進協議会補助金の交付
（273,000円）
・秋田花まるっグリーンツーリズム推進協議会負担金
（200,000円）

ソフト 企業誘致課

ソフト 商工労働課

ＩＴソフト
ウェア関連
産業企業立
地優遇制度
助成事業

ソフト

ソフト

成長産業支
援事業（地
域経済牽引
事業）

起業・創業
支援事業
（横手市起
業家育成事
業）

・商い賑わい創出事業　0件
・商店街街路灯維持管理費補助事業（電気料金補助金団体
16団体 1,179千円、LED化補助金1団体 182千円）

・中小企業等経営強化法に基づき投資を実施する市内中小
企業に補助金を交付。
交付決定数10社、補助金交付額計14,390千円

区分 事業名

空き店舗等
利活用支援
事業

地域商業活
性化事業

・事業の紹介、説明や新規の問合せ企業へ訪問を行い実
施。また、既存認定企業3社へ現況確認の実施。
・事業の審査認定、補助金支払いについて、既存認定企業
3社に実施。24,140千円

自身が所有する店舗の改装や空き店舗を活用して事業を営
む中小企業に対してかかる費用の一部を補助。
・空き店舗等利活用支援事業（空き店舗10件・5,233千
円・店舗改装 1件・300千円）

商工労働課

商工労働課・経済的波及効果の高い地域経済牽引事業を実施する企業
1社に3,834千円の補助金を交付。

・起業ワンストップ相談事業（相談件数158件、フォロー
アップ12件）
・Bizサポートよこて推進事業（R4年3月末入居企業3企業
（継続3件）、ほか独立3件）
・起業・創業支援事業補助金（6件採択、1,582千円）
・女性のための起業セミナー （参加者数17名※延べ28
名）2日間に亘り開催、起業・創業の基本のセミナーを開
催し、自分の進みべき道を探していただく。

R3事業概要 担当課
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 70.5 70.5 70.5 70.5 70.5

実績値 65.6 66.0

達成率 93.6 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 17,700 18,000 18,300 18,600 18,900

実績値 17,100 20,388

達成率 115.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 38 41 44 47 50

実績値 43 32

達成率 84.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 ％

２．事業一覧 （単位：千円）

NO
R3

決算額

1 -

区分 担当課

ソフト 経営企画課ＩＣＴ活用
サービス推

進事業

事業名 R3事業概要

実績なし

・当該分野の市民満足度については、微増となっている。

・市公式ＳＮＳの登録者数は、目標を大きく上回っており、社会ニーズとしても高まっ
ているものと考える。

増田・山内地区ブロードバン
ド加入率

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

④地域における情報化

「広報・広聴の推進」に対す
る市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

横手市公式ＳＮＳの登録者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

14,000

16,000

18,000

20,000

22,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

20

40

60

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

23



１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 65.3 65.3 65.3 65.3 65.3

実績値 60.5 56.8

達成率 87.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 64.5 65.5 66.5 67.5 68.4

実績値 63.5 61.8

達成率 95.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 64.5 64.5 64.5 64.5 64.5

実績値 59.6 59.3

達成率 91.9 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 0 0 0 0 0

実績値 6.83 5.59

達成率 - - - - -

達成度 - - - - -

単位 件

指標
内容

実績値（苦情件数÷早朝出動回数）

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

⑤交通施設の整備、交通手段の確保

「市の雪対策（道路除排雪事
業）」に対する市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

道路除雪に関する早期出勤日
あたりの苦情件数

項目

年度別実績

「公共交通機関の利便性の向
上」に対する市民満足度

項目

年度別実績

「道路網の整備」に対する市
民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0.00

2.00

4.00

6.00

8.00

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 300 300 300 300 300

実績値 300 307

達成率 102.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 団体

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 6,470 6,470 6,470 6,470 6,470

実績値 6,280 5,136

達成率 79.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 台

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 472,900 463,400 454,100 445,000 436,100

実績値 492,418 375,894

達成率 79.5 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 8,900 8,900 8,900 8,900 8,900

実績値 9,036 8,766

達成度 98.5 0.0 0.0 0.0 0.0

評価 b - - - -

単位 人

代替交通利用者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

民間路線バスの年間利用者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

横手インターチェンジ及び横手
北スマートインターチェンジの1
日平均利用台数

項目

年度別実績

指標
内容

除雪活動団体数（補助金交付
団体数）

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

295

300

305

310

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

2,000

4,000

6,000

8,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

200,000

400,000

600,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

8,600

8,800

9,000

9,200

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 43,700 43,700 43,700 43,700 43,700

実績値 43,711 36,367

達成率 83.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 39,700 39,700 39,700 39,700 39,700

実績値 39,740 36,150

達成率 91.1 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 人

・当該分野の市民満足度については、昨年度の大雪の影響などもあり、全体的に低下傾
向となっている。

・サブ指標については、スマートインターチェンジや各種公共交通などの利用者数も減
少傾向となっている。

デマンド交通の年間利用人数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

循環バスの年間利用人数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

34,000

36,000

38,000

40,000

42,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

20,000

40,000

60,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 619,313

2 194,535

3 -

4 43,000

ハード 建設課

ソフト 経営企画課

除雪機械格
納庫整備事
業

地域公共交
通活性化事
業

実績なし

・横手市地域公共交通活性化協議会が行う事業への負担金
の支出
　○デマンド交通
　　運行回数 29,764回　乗車人数 36,150人
　○循環バス
　　運行回数　3,650回　乗車人数 36,367人

区分 担当課

ハード 建設課

ハード 建設課

事業名 R3事業概要

除雪機械整
備事業

道路 【社会資本整備総合交付金等事業（道路）】
　R3年度　435,137千円
（道路改良）新関中央線
（用地・補償）上野久保線
（舗装） 上長田赤坂線、横手平鹿増田線(横手)、
　横手平鹿増田線(平鹿)、横手平鹿増田線(増田)、
　狙半内線、狙半内線(その2)、下都木下線、
　堤新藤線、古内新関線、条里跡般若寺線、
　新平川沼館線、境中央線
（防雪柵） 睦合造山線
（委託） 路面性状調査

【生活基盤道路整備事業（建設）】
　R2年度繰越　96,427千円
［起債(過疎債)］
（道路改良）田ノ植野田線、下高口上田村線、
　沼田真角線

　R3年度　184,176千円
［起債(過疎債)］
（道路改良）沼田真角線 ほか2路線(前払い含む)
［起債(緊自債)］
（道路改良）湯ノ島寺内線【ﾌﾞﾛｯｸ積(委託含)】
　金沢観光線 ほか1路線
［単独」
（道路改良）台所2号線
（側溝改良）川登下醍醐線 ほか2路線
（舗装）ふるさと村線 ほか3路線
（街灯）堤新藤線
（委託）持田団地線 ほか3路線
（用地）荻袋下タ村線 ほか1路線

除雪機械購入（194,535千円）
小形ロータリ除雪車1.5m級（1.8m）1台（平鹿）
小形ロータリ除雪車1.3m級（1.5m）1台（大雄）
除雪ドーザ14ｔ級（SAﾌﾟﾗｳ）1台（横手）
除雪ドーザ14ｔ級（両ｻｲﾄﾞｼｬｯﾀｰSAﾌﾟﾗｳ）1台（大森）
除雪ドーザ14ｔ級（SAﾌﾟﾗｳ）1台（十文字）
除雪ドーザ11ｔ級（ｻｲﾄﾞｽﾗｲﾄﾞﾏﾙﾁﾌﾟﾗｳ）1台（平鹿）
除雪ドーザ11ｔ級（SAﾌﾟﾗｳ）1台（雄物川）
除雪ドーザ11ｔ級（ﾏﾙﾁﾌﾟﾗｳ）1台（山内）
除雪グレーダ4.0ｍ級1台（横手）
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NO
R3

決算額

5 19,438

6 83,031

7 -

8 24,884ソフト 建設課

ソフト 農林整備課

ソフト 経営企画課代替運行事
業

ソフト 建設課道路施設点
検事業（道
路メンテナ
ンス補助事
業（橋りょ
う維持）
（建設）

林道点検診
断保全整備
事業

町内会等除
雪活動費補
助事業

・バス廃止路線における代替交通・自家用有償旅客運送の
運行
◆睦合線　　 運行回数 　936回　乗車人員 　569人
　　　　　 　市支出額 3,328,648円
◆大森線　　 運行回数 2,612回　乗車人員 4,388人
　　　　　　 市支出額 9,374,400円
◆湯沢沼館線 運行回数 1,464回　乗車人員 1,553人
　　　　　 　市支出額 3,033,183円
◆上畑線（共助組織委託）
　　　　　　 運行回数 1,648回　乗車人員 1,246人
　　　　　 　市支出額 2,889,881円
◆柏木・大森病院線（ｽｸｰﾙﾊﾞｽ活用）
　　　　　　 運行回数 　380回　乗車人員 　761人
　　　　　 　市支出額 　811,838円

R3年度83,031千円
〇橋梁補修設計業務委託（戸波橋外3橋）
〇道路橋定期点検（116橋）
〇道路橋（JR跨線橋）定期点検業務委託
〇横断歩道橋定期点検業務委託
〇道路橋（法定外跨道橋）定期点検業務委託

実績なし

除雪活動費補助金交付要綱に基づき申請のあった団体に対
し補助金を交付した。
・本庁対応分　修繕費　2,643,000円[内訳：消雪パイプ施
設 2件 1,232,000円、融雪施設 5件 1,411,000円
・地域局対応分　修繕費、維持管理費　22,241,277円［内
訳：横手 3,047,227円、増田 59,525円、平鹿 2,342,358
円、雄物川 4,393,808円、大森 1,466,518円、十文字
9,150,898円、大雄 1,780,943円］

区分 事業名 R3事業概要 担当課
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 72.8 72.8 72.8 72.8 72.8

実績値 68.0 67.2

達成率 92.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 70.4 70.4 70.4 70.4 70.4

実績値 65.6 65.5

達成率 93.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 76.1 76.1 76.1 76.1 76.1

実績値 71.4 71.0

達成率 93.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 70.5 70.5 70.5 70.5 70.5

実績値 65.6 65.8

達成率 93.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

⑥生活環境の整備

「上水道の整備」に対する市
民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

「自然・歴史的環境の保全と
活用」に対する市民満足度

項目

年度別実績

「環境保全政策の充実」に対
する市民満足度

項目

年度別実績

「下水道等の整備」に対する
市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 75.2 75.2 75.2 75.2 75.2

実績値 70.4 69.8

達成率 92.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 92.0 92.0 92.0 92.0 92.0

実績値 80.3 98.8

達成率 107.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 84.0 84.0 86.0 87.0 88.0

実績値 81.6 82.8

達成率 98.6 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 57,712 58,250 59,054 59,563 60,064

実績値 56,885 56,539

達成率 98.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 人

水洗化人口 項目

年度別実績

指標
内容

下水道水洗化率 項目

年度別実績

指標
内容

下水道が利用可能な区域の居住人数と実際に利
用している人数の割合

指標
内容

検査を行っている浄水のうち、「おいしい水研
究会」の数値基準を基とした割合

「消防・防災体制の充実」に
対する市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

水道水がおいしく飲める水質
の達成率

項目

年度別実績

0.0

50.0

100.0

150.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

75.0

80.0

85.0

90.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

54,000

56,000

58,000

60,000

62,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 30,201 29,233 28,265 27,297 26,331

実績値 31,169 29,744

達成率 98.5 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ｔ

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 941 929 917 905 890

実績値 953 951

達成率 101.1 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 21.5 22.2 22.9 23.6 24.0

実績値 20.8 19.9

達成率 92.6 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 100 103 106 109 112

実績値 93 122

達成率 122.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 箇所

ごみの資源化率 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

耐震性貯水槽の設置数
（累計）

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

市民1人/1日あたりのごみの排
出量

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

ごみの総排出量 項目

年度別実績

指標
内容

家庭系ごみ・事業系ごみ・資源ごみの年間排出

g/人・日

22,000

24,000

26,000

28,000

30,000

32,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

50

100

150

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0.0

10.0

20.0

30.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

850

900

950

1,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 50,000 52,000 54,000 56,000 58,000

実績値 45,431 46,155

達成率 92.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 86.6 86.7 86.8 86.9 87.0

実績値 85.9 86.6

達成率 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 ％

２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 38,821

2 359,150

3 77,459

4 376,857

経営管理課

ソフト 下水道課

ハード 流域下水道
事業

農村集落排
水施設整備
事業

下水道法第31条の2第2項の規定による負担金

大森地域の３処理場を統合するため大森浄化センター土木
工事のほか、管更生工事及びマンホールポンプ更新工事を
実施した

ハード 水道課

ハード

指標
内容

実績値

・当該分野の市民満足度については、大きな変化には至っていない。

・サブ指標については、概ね目標どおりの進捗となっている。

区分 担当課

下水道課

旧簡易水道
施設等整備
事業

公共下水道
事業

事業名 R3事業概要

旧簡易水道区域内の配水管布設工事等を実施した
　(平　鹿)　配水管布設　L=337.5ｍ
　(十文字)　配水管布設　L=341.7ｍ

公共下水道区域内の管渠築造工事、マンホールポンプ更新
工事、取付管設置工事等を実施した
・整備等延長　　　L=2,867.68ｍ
・年度末整備面積　　1,918,78ha

指標
内容

実績値

墓地整備率 項目

年度別実績

普通救命講習の修了者養成数
（累計）

項目

年度別実績

0

20,000

40,000

60,000

80,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

85.0

85.5

86.0

86.5

87.0

87.5

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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NO
R3

決算額

5 51,803

6 139,248

7 -

8 14,849

9 63,160

10 132,623

11 90,725

ソフト 生活環境課

ソフト 消防本部警
防課

ソフト 消防本部総
務課

消防施設等
整備事業
（非常備）

消防施設等
整備事業
（常備）

西部斎場整
備事業

地質調査実績額 9,139,900円
造成測量設計実績額　5,705,700円
建築基本設計・建築実施設計　※R4年度へ全額繰越
15,785,000円

消防施設整備事業 63,160,450円
耐震性貯水槽40㎥型（二次製品）設置１基8,342,400円
・小型動力消防ポンプ付軽積載車購入４台
　22,968,680円
・軽積載車購入１台　3,927,170円
・消防ポンプ置場新築３棟　14,246,400円
・耐震性貯水槽建設工事設計委託６基　4,815,800円
・耐震性貯水槽新設工事（繰越、前払金）２基
　8,860,000円

常備消防施設等整備事業　132,622,880円
□南分署高規格救急車更新および高度救命用資機材購入
45,594,660円
□消防署タンク車更新　83,982,320円
□デジタル無線基地局定期検査及び非常用発動発電機バッ
テリー、スペースヒーター交換業務委託　3,045,900円

南町住宅南側外壁断熱改修工事及び設計管理業務委託、南
朝日が丘住宅3・4号棟屋上防水改修工事及び設計管理業務
委託、大中島住宅南側外壁断熱改修工事及びカラス交換改
修工事及び設計管理業務委託、南町住宅屋上防水改修工事
実施設計業務委託、南朝日が丘住宅5～8号棟屋上防水改修
工事実施設計業務委託、南朝日が丘住宅屋内共用部給水管
更新工事実施設計業務委託、大中島住宅浴室バリアフリー
化工事実施設計業務委託、大中島住宅トイレ洋式化工事実
施設計業務委託、平鹿新町団地3・7・8・9号棟解体工事実
施設計業務委託、平鹿伊勢堂団地4・5・7・8・10号棟解体
工事実施設計業務委託、山道団地10・17・19・20・21・29
号棟解体工事実施設計業務委託

建築住宅課ソフト 公営住宅整
備事業

ソフト 下水道課

生活環境課

ソフト 生活環境課

ソフト

浄化槽設置
整備事業

南東地区最
終処分場長
寿命化事業

衛生セン
ター統合事
業

浄化槽設置に対し補助金を交付した
・補助事業予定基数　5人槽89基　7人槽15基　10人槽1基
計105基
・単独事業基数　5人槽6基　計 6基
・上乗せ補助　111基

第一区画キャッピング工事（第１期）及び工事監理業務委
託　2年目48,603千円(工事監理業務委託3,173千円、工事
45,430千円）
遠心分離機修繕工事1,056千円、処理施設バルブ交換工事
913千円

実績なし

区分 事業名 R3事業概要 担当課
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12 12,626

13 48,994

14 443,819

15 1,416

16 265,273

17 13,869

18 9,892

ソフト 生活環境課

ソフト 生活環境課

ソフト

ソフト

公共施設等
解体事業

老朽危険空
き家対策事
業

公共施設等
総合管理推
進基金積立
事業

解体工事（設計含む）：旧雄物川庁舎・旧たいゆう保育
園・旧特産品開発施設・大鳥公園プール・雄物川町老人憩
いの家・旧十文字庁舎・十文字真角会館・幸福会館・睦合
保育所　　アスベスト分析調査：旧十文字文化センター
公共施設マネジメント勉強会（3/8サンサン横手、講師：
秋田大学准教授　職員39名参加）
FM計画における「維持」施設市民ワークショップ
（11/24・3/16平鹿、11/30・3/3大森、12/7・3/23山内、
12/21・3/8大雄）

老朽危険空家解体補助事業　5件　1,416千円

・運用益（基金利子）積立金 39千円
・ルール（決算剰余金の概ね10%）による積立分
　228,334千円
・過疎対策事業債（ソフト）基金積立 36,900千円

休廃止鉱山
坑排水処理
事業

急傾斜地崩
壊対策事業

ソフト 財政課

総事業費のうち国補助金3/4、県補助金1/8
（経常的）坑廃水処理・電気保安管理・水質分析・道路除
雪 11,217千円
（設備修繕）高圧柱傾斜修繕工事 495千円

東部（1号炉主燃セラミック・N煉瓦修繕、3号炉主燃N煉
瓦・再燃炉・台車修繕、2号炉再燃・台車修繕、
　　　中央監視盤タッチパネル交換）7,513千円
南部（主燃炉セラミック補修、1～3号炉主燃バーナー部品
取替、2号炉台車耐火物取替）2,156千円
西部（2号炉主燃セラミックス・誘引排風機ダクト修繕、1
号炉誘引排風機及び集塵フィルター修繕）2,957千円

横手衛生センター
・新設棟処理設備点検修繕工事
・ドラムスクリーン・スクリュープレス点検修繕工事
・汚泥焼却炉設備点検修繕工事
・精密機能検査業務委託　　　　　　　　他　　3件

ソフト

生活環境課

財産経営課

斎場施設長
寿命化事業

衛生セン
ター長寿命
化事業

県営事業に係る急傾斜地崩壊対策事業負担金を支出
　繰越分（R02→R03）
　・公共（市負担割合 5％）愛宕地区 2,675,000円
　・県単（市負担割合20％）雄物川町大沢地区、
　　台所町地区　4,182,000円
　現年分
　・公共（市負担割合 5％）愛宕地区 1,423,000円
　・県単（市負担割合20％）雄物川町大沢地区、
　　上溝地区、明永町地区　1,612,000円

生活環境課

ソフト 建設課
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NO
R3

決算額

19 1,661,918

20 19,921

21 22,007

22 3,600

・横手駅東口第二地区第一種市街地再開発事業の実施に対
する支援
　　運営支援：総会…5回　理事会…14回
　　　　　　　相談会…2回　広報誌作成…4回、
　　　　　　　工事等定例会議…45回
　　事業支援：定款等改正、補償、除却工事、
　　　　　　　建築工事
・再開発組合が実施する事業に対する補助金交付
・関係機関等との事業調整：庁内関係課室所…18回
　　　　　　　　　　　国… 2回　インフラ関係…3回

区分 担当課事業名 R3事業概要

A街区周囲設計業務委託、Y2プラザ北側立体駐車場設計業
務委託、立体駐車場建設予定地地質調査業務委託、旧まご
ころ駐車場の修繕及び清掃、立体駐車場設計建築確認申請
等の手数料

雪国よこて安全安心住宅普及促進事業
・安全で快適な住宅の普及を促進するため、住宅の改修工
事にかかる費用の一部を補助
決算額　22,007,000円
住宅改修
・補助決定の件数：187件（申請件数190件　取下げ件数3
件）　補助金額：22,007千円(内訳　断熱・省エネ改修：
65件　バリアフリー改修：38件　雪対策改修：123件 防
災：2件　件数に重複あり）

木造住宅耐震改修等事業
・木造住宅の耐震診断支援　５件
・木造住宅の耐震改築補助金　３件

市街地再開
発対策費

都市再生整
備事業

雪国よこて
安全安心住
宅普及促進
事業

木造住宅耐
震改修等事
業

ソフト 建築住宅課

ソフト 都市計画課

ソフト 建築住宅課

ソフト 都市計画課
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 73.6 73.6 73.6 73.6 73.6

実績値 68.8 67.2

達成率 91.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 70.6 70.6 70.6 70.6 70.6

実績値 65.8 64.3

達成率 91.1 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 72.0 72.0 72.0 72.0 72.0

実績値 67.1 66.8

達成率 92.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績値 100.0 100.0

達成率 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

⑦子育て環境の確保、高齢者等の保健及び福祉の向上及び増進

「児童福祉（子育て支援）の
充実」に対する市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

「高齢者福祉の充実」に対す
る市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

「障がい者（児）福祉の充
実」に対する市民満足度

項目

年度別実績

保育所充足率 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0.0

50.0

100.0

150.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 6.2 6.2 6.2 6.2 6.4

実績値 5.2 4.9

達成率 79.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 c - - - -

単位 回

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績値 97.5 96.8

達成率 96.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 90.2 90.2 90.2 90.2 90.2

実績値 82.9 91.3

達成率 101.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 11,500 12,200 12,900 13,600 14,300

実績値 10,814 11,825

達成率 102.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 人

乳幼児健康診査受診率 項目

年度別実績

認知症サポーター養成講座受
講者数（累計）

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

在宅での生活が可能な高齢者
の割合

項目

年度別実績

指標
内容

重度要介護（要介護３以上）認定者を除く高齢
者数

項目

年度別実績

指標
内容

年間の平均利用回数

指標
内容

年間の健診受診者数/年間の健診対象者数

子育て支援拠点施設の年間利
用回数

0.0

2.0

4.0

6.0

8.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

94

96

98

100

102

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

75.0

80.0

85.0

90.0

95.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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5,000

10,000

15,000

20,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 10 10 10 10 10

実績値 10 11

達成率 110.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 社

２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 22,133

2 -

3 -

4 10,186

5 4,403

ソフト 子育て支援
課

ソフト 高齢ふれあ
い課

ソフト 高齢ふれあ
い課

県南愛児園
整備助成事
業

緊急通報体
制整備事業

ふれあい安
心電話事業

実績なし

障がい者（児）の一般就労移
行者数

項目

年度別実績

指標
内容

新規就労者数

・当該分野の市民満足度は、全体的に低下の傾向となっている。

・サブ指標としては、高齢福祉や障がい福祉関連については概ね目標達成となっている
が、子育て関連については、目標未達成の項目もあった。

区分 担当課事業名 R3事業概要

ハード 子育て支援
課

ハード 高齢ふれあ
い課

保育所整備
助成事業

養護老人
ホーム整備
助成事業

(福)相和会に対する十文字保育園大規模修繕に係る整備補
助 22,133千円

実績なし

旧横手市の地域において「緊急通報装置」を貸与し、緊急
時の救急車要請や緊急通報を行い、高齢者の不測の事態に
対応する。
利用者数249人（ふれあい安心電話217人と合わせて466
人）

旧町村の地域において「ふれあい安心電話」を貸与し、緊
急時の救急車要請や緊急通報を行い、高齢者の不測の事態
に対応する。
利用者数　217人（緊急通報装置249人とあわせて466人）

9

10

11

12

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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NO
R3

決算額

6 3,050

7 12,434ソフト 高齢ふれあ
い課

ソフト 高齢ふれあ
い課

健康づくり
入浴サービ
ス事業

はり・きゅ
う・マッ
サージ助成
事業

区分 事業名 R3事業概要 担当課

対象者（65歳以上）に入浴券を12枚交付し、健康維持と社
会参加を図る。
事業について、市民検討委員会を5回開催した。市民検討
委員会からの提言書をもとに議会に対して令和5年度以降
の事業見直し案について提案した。
対象者33,827人のうち6,333人に入浴券を交付（交付率
18.7％）。
交付枚数75,996枚中、29,950枚が利用された（利用率
39.4％）。
利用のあった29,950枚の交付可能枚数に対する利用率は
7.3％。

対象者（65歳以上）へはり・きゅうマッサージ券を12枚交
付し、高齢者の健康の保持及び増進を図る。
事業について、市民検討委員会を5回開催した。市民検討
委員会からの提言書をもとに議会に対して令和5年度以降
の事業見直し案について提案した。
対象者33,827人のうち4,327人にはり・きゅうマッサージ
券51,924枚を交付（交付率12.8％）。
このうち12,249枚（23.6％）が利用された。
利用のあった12,249枚の交付可能枚数に対する利用率は
3.0％。
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 73.6 73.6 73.6 73.6 73.6

実績値 68.8 68.0

達成率 92.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績値 96.5 97.1

達成率 97.1 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

実績値 109.8 124.4

達成率 124.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 50,000 52,000 54,000 56,000 58,000

実績値 45,431 46,155

達成率 92.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 人

普通救命講習の修了者養成数 項目

年度別実績

指標
内容

担い手農地利用状況調査

1日あたりの従事医師率 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

⑧医療の確保

「保健活動・健康づくりの推
進」に対する市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

休日又は夜間における二次医
療の受入実施率

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

94.0

96.0

98.0

100.0

102.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

50

100

150

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

20,000

40,000

60,000

80,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

40



２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 4,661

2 27,833 健康推進課

・当該分野の市民満足度については、微減となっている。

・サブ指標については、目標未達成の項目もあるが、妥当な進捗と思われる。

区分 担当課

ソフト 消防本部総
務課

ソフト

事業名 R3事業概要

病院群輪番
制運営事業

救急救命士
養成事業
（常備消防
経費）

・救急救命士養成

・病院群輪番制病院運営事業費補助金交付
　平鹿総合病院：20,472,150円
　市立横手病院：5,606,700円
　市立大森病院：1,753,950円
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 98.0 98.0 98.0 98.0 98.0

実績値 95.2 93.3

達成率 95.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 72.2 72.2 72.2 72.2 72.2

実績値 67.3 66.2

達成率 91.7 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 73.4 73.4 73.4 73.4 73.4

実績値 68.6 67.7

達成率 92.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 70.7 70.7 70.7 70.7 70.7

実績値 65.8 65.0

達成率 91.9 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

➈教育の振興

学校が楽しいと思う児童生徒
の割合

項目

年度別実績

指標
内容

県学習状況調査

「スポーツ・レクリエーショ
ンの振興」に対する市民満足
度

項目

年度別実績

「教育環境の整備」に対する
市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

「学校教育の充実」に対する
市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

50

70

90

110

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

42



現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 71.5 71.5 71.5 71.5 71.5

実績値 66.6 65.7

達成率 91.9 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 12 13 13 14 14

実績値 11 12

達成率 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 校

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 44.5 46.0 47.5 49.0 50.0

実績値 41.5 53.3

達成率 119.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 41.0 42.0 43.0 44.0 45.0

実績値 40.0 25.0

達成率 61.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 d - - - -

単位 団体

スポーツイベントへの協力団
体数

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

週１回以上スポーツをする成
人の割合

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

長寿命化対策（大規模改修）
を実施した小中学校数（累
計）

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

「生涯学習の推進」に対する
市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

0

5

10

15

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0.0

20.0

40.0

60.0

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

20

40

60

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 34,500 34,500 34,500 34,500 34,500

実績値 34,048 17,739

達成率 51.4 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 d - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 450,000 450,000 450,000 450,000 450,000

実績値 447,143 448,880

達成率 99.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 176,000 176,000 201,000 426,000 426,000

実績値 219,883 171,096

達成率 97.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 人

・当該分野の市民満足度については、微減となっている。

・サブ指標については、感染症拡大の影響による目標未達成の項目が多くなっている。

図書館の入館者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

社会教育施設の利用者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

生涯学習講座・教室の参加者
数

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

0

10,000

20,000

30,000

40,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

200,000

400,000

600,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

444,000

446,000

448,000

450,000

452,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 229,729

2 22,375

3 -

4 16,645

5 -

6 -

7 -

8 -

9 -

ハード 増田地域課

ハード 大森地域課

ハード 大型公共施
設整備室

区分 担当課事業名 R3事業概要

ハード 教育総務課

ハード 教育総務課

ハード 大森地域課

ハード スポーツ振
興課

ハード 学校教育課

ハード

スクールバ
ス購入事業

あさくら館
改修事業

西成瀬地域
センター改
修事業

八沢木公民
館改修事業

市民会館整
備事業

横手地域課

坂部多目的
集落集会所
改修事業

小学校長寿
命化対策事
業

ＩＣＴ環境
整備事業

十文字陸上
競技場改修
事業

浅舞小学校大規模改修工事（Ⅰ期工事）
朝倉小学校長寿命化改修工事（調査業務）

・大型提示装置等購入（電子黒板（75インチ）×56台）
21,129千円
・モバイルWi-Fiルーター購入（11千円×1.1×103台）
1,246千円

実績なし

老朽化に伴うスクールバスの更新（増田小ﾏｲｸﾛ１台、山内
小ﾏｲｸﾛ１台）

実績なし

実績なし

実績なし

実績なし

実績なし
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NO
R3

決算額

10 -

11 -

12 810

13 5,280

14 23,790

15 654

16 119,128

ハード 教育総務課

ソフト スポーツ振
興課

ソフト 学校教育課

ハード 大型公共施
設整備室

ハード 増田地域課

横手体育館
整備事業

増田体育館
改修事業

横手駅東口
新公益施設
整備事業

ハード 子育て支援
課

学童保育施
設整備事業

小学校通学
援助費

体育施設長
寿命化事業

ハード 財産経営課

区分 事業名 R3事業概要 担当課

実績なし

実績なし

Ｈ29に一部改修工事を行ったが、その後も雨漏りするた
め、雨漏り箇所の特定をするための調査に係る経費
　増田体育館屋根漏水調査委託料　810千円

・横手駅東口新公益施設運営基本計画策定支援業務
　運営基本計画の策定に関するアドバイザリー事業
　書架計画、ＩＣタグ化、人員配置計画の検討ほか

・にこにこキッズ雄物川Ⅲの改修工事を実施した。23,790
千円

・横手市児童生徒に対する通学費補助金交付要綱に基づく
小学校通学援助費。
路線バスの定期購入額について補助
対象学校：朝倉小 ２０人

【天下森スキー場整備事業（建設）】
　消耗品費　　第1ペアリフト握索機及び搬器整備部品購入
　　　　　　　2,145,000円
　委託料　　　整備全体計画作成業務委託　7,348,000円
　工事請負費　第1ペアリフト減速機及び索受装置整備工事
　　　　　　　8,085,000円

【赤坂総合公園運動施設管理費（横手地域）（建設）】
　・スタジアム外壁等の貫通クラックによる雨漏り等を修繕
　　するため、防水改修工事を実施。
　　　委託料（工事設計及び工事監理業務、工事監理業務）
　　　7,162千円
　　　工事請負費　88,000千円
　・赤坂総合公園野球場キュービクルの改修工事を実施。
　　　工事請負費（キュービクル改修工事、計器用変圧器等取
　　　替）2,151千円
　・赤坂総合公園野球場内芝生の張替作業を実施。（直営）
　　　使用料及び賃借料（機械リース）584千円
　　　消耗品（芝生他）3,654千円

公共施設等
改修事業
（旧十文字
第二小学
校）
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 69.2 69.2 69.2 69.2 69.2

実績値 64.3 64.8

達成率 93.6 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 20 22 24 26 28

実績値 17 20

達成率 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 団体

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 350,000 300,000 300,000 300,000 300,000

実績値 295,283 183,840

達成率 52.5 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 d - - - -

単位 人

・当該分野の市民満足度については、微増となっている。

・サブ指標のうち、Ｙ２ぷらざ年間来訪者数については、感染症拡大の影響によるもの
であり、今後の推移の確認が必要である。

⑩集落の整備

自主運営組織数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

年度別実績

項目
「市民との協働・活動支援」
に対する市民満足度

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

指標
内容

実績値
指標
内容

年度別実績

項目Ｙ２ぷらざ年間来訪者数

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

10

20

30

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

100,000

200,000

300,000

400,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 28,292

2 2,667

3 9,337

4 1,755

5 3,175ソフト 地域づくり
支援課

区分 担当課

ソフト 地域づくり
支援課

ソフト 地域づくり
支援課

ソフト 地域づくり
支援課

ソフト 地域づくり
支援課

・地域活動補助金
　　交付件数　18件　交付実績額　573,665円
（内訳）
　横手　1件　　19,500円　増田　  6件　197,065円
　平鹿　 3件　 53,900円　雄物川 1件　35,100円
　大森　2件　97,400円　　十文字　2件　 62,500円
　山内　 1件　 34,100円　大雄   2件　74,100円
・備品整備補助金
　　交付件数　12件　交付実績額　1,181,000円

交付件数　18件　交付実績額　3,175,000円
　（内訳）改修　18件　交付実績額　3,175,000円

地区会議運
営支援事業

地域づくり
市民活動補
助事業

町内会活動
補助事業

町内会館等
建設補助事
業

事業名 R3事業概要

各地区会議の地域要望をまとめハード事業を実施 　(合
計）28,291,627円
（内訳）横手　9,548,513円　　増田　1,795,580円
　　　　平鹿　4,092,061円　　雄物川2,316,306円
　　　　大森　2,866,600円　　十文字3,699,110円
　　　　山内　2,087,095円　　大雄　1,886,362円

【ワークショップの実施】里見地区（6～2月、8回、参加
者数延べ99名）【地区交流Ｃ事業開始に向けた支援】境
町・準備委員会（4～3月、6回、参加者数延べ102名）、山
内・準備委員会等（5～1月、6回、参加者数延べ125名）、
三重・準備委員会（10～2月、3回、参加者数延べ57名）・
アンケート調査（3月、回答数526票、回収率23%）【職員
対象研修の実施】Ｃ職員等研修（811月、4回、延べ58名）
【支出内訳】・報償品（紫波町視察土産）2,916円・旅費
（紫波町視察）8,800円・消耗品費53,291円・通信運搬費
3,360円・委託費（境町・里見・三重・山内）2,598,310円

交付件数　  55件　交付実績額　 9,337,127円
（内訳）
　自主運営組織・地区会議事業
　　交付件数　36件　交付実績額　 4,985,130円
　非営利団体　地域課題解決型事業
　　交付件数　10件　交付実績額　 2,257,000円
　非営利団体　イベント型事業
　　交付件数　 1件　交付実績額　 　170,000円
　旧元気の出る地域づくり事業
　　交付件数　 8件　交付実績額　 1,924,997円

地域運営組
織形成支援
事業
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 72.4 72.4 72.4 72.4 72.4

実績値 67.5 66.8

達成率 92.3 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 10,000 10,000 10,000 10,000 10,000

実績値 8,636 3,119

達成率 31.2 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 e - - - -

単位 人

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 130,000 150,000 155,000 160,000 160,000

実績値 142,316 87,283

達成率 67.1 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 d - - - -

単位 ％

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 267 269 271 273 275

実績値 265 271

達成率 101.5 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 団体

国・県・市による指定等文化
財の数（累計）

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

増田まんが美術館入館者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

⑪地域文化の振興等

「地域文化の振興」に対する
市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

資料館施設等の年間利用者数 項目

年度別実績

指標
内容

実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

5,000

10,000

15,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

50,000

100,000

150,000

200,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

260

265

270

275

280

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 -

2 41,821

3 6,123

4 3,117ソフト 文化振興課

ソフト 文化振興課

ソフト 文化振興課

重要伝統的
建造物群保
存事業（保
存整備事
業）

増田まんが
美術館情報
発信強化事
業

マンガ活用
推進事業

伝統的建造物の修理事業 3件6棟
（旧勇駒酒造店舗、旧山田屋旅館付属屋、日の丸醸造㈱主
屋・文庫蔵・中央蔵・麹蔵）
それに係る補助金、文化庁調査官指導旅費等

●横手市増田まんが美術館を中核とした地域資産活用地域
計画に基づく事業
（秋田空港広告更新、秋田空港および東京タワーでの出張
まんが美術館展示、ラッピングバス運行事業、十文字道の
駅まんが美術館情報発信コーナーでの情報発信、商談用パ
ンフレットの更新、美術館および町並みでのエージェント
商談会）
●横手市増田まんが美術館情報発信事業
マンガ瓦版の発行（4回）、PRサポーター事業（新規登録2
件・計28件、年4回サポーター通信の発行）

●マンガを活用した教育推進事業
・横手市ミライの漫画家発掘マガジン制作プロジェクト
（作品掲載者数　小学生81名・中学生26名／マガジン製本
数708頁・250冊／配布先　応募者・市内公共施設・市内小
中学校等）
・秋田県教育旅行説明会（札幌市）への参加
・まんが美術館を活用した市内小中学校との連携（校外学
習等受入れ）
・園芸振興拠点センター、伝建地区の社会見学用教材の制
作

区分 担当課

ハード 文化振興課重要伝統的
建造物群保
存事業（防
災施設等事
業）

実績なし

事業名 R3事業概要

・当該分野の市民満足度は、微減となっている。

・サブ指標の資料館施設やまんが美術館等の来場者数は、感染症拡大の影響により目標
を大きく下回る進捗となっている。
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１．ＫＰＩの進捗状況

■まちづくり指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 72.2 72.2 72.2 72.2 72.2

実績値 67.3 67.0

達成率 92.8 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 b - - - -

単位 点

■サブ指標

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 4 4 4 4 4

実績値 2 1

達成率 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 e - - - -

単位 箇所

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 16,500 16,300 16,100 15,900 15,700

実績値 15,821

達成率 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 - - - - -

単位 t-CO2

現状値

R1 R3 R4 R5 R6 R7

2019 2021 2022 2023 2024 2025

目標値 100 100 100 100 100

実績値 99 675

達成率 675.0 0.0 0.0 0.0 0.0

達成度 a - - - -

単位 ｔ

カーボン・オフセットクレ
ジットの活用量

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

市公共施設の温室効果ガス排
出量

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

⑫再生可能エネルギーの利用の推進

「地球温暖化防止活動の推
進」に対する市民満足度

項目

年度別実績

指標
内容

横手市まちづくりアンケートから
無作為抽出　約3,000人
ウェイト平均の100点換算値

市公共施設の再生可能エネル
ギー（地中熱利用）設備導入
箇所数

項目

年度別実績

指標
内容

実績値

50

60

70

80

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

2

4

6

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

15,000

15,500

16,000

16,500

17,000

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値

0

200

400

600

800

R1 R3 R4 R5 R6 R7

目標値 実績値
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２．事業一覧

NO
R3

決算額

1 263

区分 担当課

ハード 生活環境課

事業名 R3事業概要

再生可能エ
ネルギー設
備等導入促
進事業

・再生可能エネルギー等事業補助金　交付件数1件
　交付額200千円

・当該分野の市民満足度は、大きな変化はない。

・サブ指標については、目標未達成の項目があり、
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